

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

29 ИЮЛ 1976

г. Пермь

Новости

Встреча с артистами

Во Дворце культуры фабрики Гознака состоялась творческая встреча коллектива Государственного театра драмы Кузбасса с работниками фабрики Гознака и электротехнического завода.

Гости показали спектакль «Июнь, начало лета». После того, как опустился занавес, участники встречи не расходились еще очень долго. Одна из ведущих артисток театра В. Лактинова рассказала о театре, его творческих планах, о своей актерской биографии.

Представители фабрики и завода тепло поблагодарили артистов и вручили им образцы продукции своих предприятий, цветы.

В. ГОРДИНА.